

# 苹果市值首破5000亿美元

## 相当于微软、英特尔、思科三家企业的市值总和

□新华社供本报特稿(徐超)

美国苹果公司的神话2月29日在市场上继续上演，其总市值以纽约市场当日收盘价计算突破5000亿美元。

截至2月29日收盘，苹果股价上涨1.3%，报收每股542.44美元，对应市值达到5058亿美元，比仅次于它的能源巨头埃克森美孚公司高出981亿美元。

由此，苹果公司成为第六家市值越过5000亿美元的美国上市企业，之前五家分别是微软、英特尔、思科、埃克森美孚和通用电气。

英国《金融时报》分析，市场追捧苹果公司主要基于两点预期，即本月7日可能推出新产品iPad3以及手中掌握超过1000亿美元现金流的苹果可能实施10多年来首次现金分红。

5000亿美元在不少市场分析师眼中实属“巅峰”，因为苹果的“前辈”们只是在这道坎上短暂驻足，其后股价开始下跌。以现有股价计算，只有埃克森美孚距离5000亿光环最近，而微软、英特尔、思科三家企业的市值总和仅与苹果市值相当。

10年来，苹果股价从10美元左右涨到如今的500多美元，其回报率让不少投资者

欣喜不已。

《纽约时报》专栏作者斯图尔特认为，企业规模越大，取得与中小企业相同盈利水平的难度就越大。以苹果现有规模来说，继续如此高增长的概率已不如前。以之前案例来说，微软、英特尔、思科、埃克森美孚和通用电气无一不倒于5000亿市值光环下。

“一个收入10亿美元的企业多赚2亿就能取得20%的增长，但以苹果上季度收入460亿美元计算，要实现20%增长需要多赚90亿美元，难度实在大。”斯图尔特说。

不过，认为苹果神话继续的分析师依然不在少数。

### 龙卷风袭击美国 已致12人遇难

□据 新华社芝加哥2月29日电

美国中西部多个地区2月28日晚至29日晚遭到龙卷风和暴雨袭击，目前已导致至少12人死亡，多人受伤。

一股较小的龙卷风2月29日凌晨袭击了密苏里州旅游胜地布兰森市，造成3人死亡，33人受伤。密苏里州州长杰伊·尼克松已宣布该州进入紧急状态。

2月29日清晨，暴雨及龙卷风袭击伊利诺伊州哈里斯堡市，造成6人死亡，百余人受伤。哈里斯堡市250户至300户房屋受损，约1.23万用户面临电力中断。当晚，暴雨和强风还袭击了田纳西州，造成至少3人死亡。此外，受龙卷风和暴雨袭击的还有堪萨斯州、肯塔基州、阿肯色州以及俄克拉何马州等。



2月29日，在美国伊利诺伊州的哈里斯堡，当地居民在废墟上收集用品。(新华社发)

### 英国医生创新修复整形术 钛板当头骨，腹部脂肪注前额



受伤破相的巴特。



接受手术后的巴特。(据新华网)

□据 新华网

英国青年蒂姆·巴特从高处摔下，头部严重受伤。医生用钛板取代部分头骨和眼眶，用患者腹部脂肪修复前额。这是英国医学界首次将自体脂肪用于面部修复整形。

#### 【摔伤】削掉半边头骨

巴特现年32岁，家住伦敦南部布里克

斯顿，是英国广播公司(BBC)一档节目的视觉效果总监。

事故发生在2009年6月的一天。巴特因找不到家门钥匙，于是想爬排水管从窗户进入房间。当他爬至排水管顶部时，发现离窗户仍有一段距离，无法进屋，于是又往下爬。不料，排水管断裂，巴特从7.6米高处摔下，撞上一堵砖墙后落地。

邻居听到异响，发现巴特昏迷在地，急忙叫来救护车，把他送入伦敦国王学院医院。医

院重大创伤中心医生检查后发现，巴特伤势严重，脑部大出血、右眼眼眶粉碎性骨折、一条腿骨折。为缓解大脑肿胀和出血，医生移除了巴特头部右侧部分颅骨。

10天后，巴特从昏迷中醒来，数周后出院。医生告诫他，尽量待在室内，出门时必须戴上一顶硬质帽子，类似建筑工人所戴的安全帽，以保护头部。

#### 【手术】抽脂注入前额

出院后的日子让巴特觉得很不适应。英国《镜报》2月28日援引巴特的话报道：“头部感觉相当怪异，在头骨移除部位只有皮肤，摸起来非常软，开始长头发以后更显奇怪。”

“戴着建筑工人的帽子，拄着拐杖进商店令人非常尴尬，我想，自己看起来一定相当丑。”巴特说，“生活停滞了数月，我看东西重影，担心视力永远不能恢复正常，那样就不得不放弃工作……上厕所时剧烈头疼，弯腰更是痛苦不堪。”

一年后的修复整形手术改变了这种状况。医生借助计算机技术设计钛板，修补巴特的头骨和眼眶。

钛板从巴特脸颊内侧插入，以减少伤疤。医生又从巴特腹部抽取脂肪，注入前额，使两侧一样饱满。

如今，巴特已完全康复，可以从事多种运动，包括攀岩、皮划艇、击剑等。

#### 图说天下



#### 埃及将于5月下旬举行总统选举

2月29日，在埃及开罗，埃及最高总统选举委员会主席法鲁克·苏尔坦在记者会上讲话。埃及最高总统选举委员会当天宣布，埃及将于5月23日至24日举行总统选举。  
(新华社发)



#### 安南敦促叙冲突各方立即停止暴力

2月29日，在纽约联合国总部，叙利亚危机联合国与阿盟联合特使、联合国前秘书长安南对媒体讲话。

当日，安南在纽约联合国总部敦促叙利亚冲突各方立即停止暴力行动，确保人道主义援助物资能够顺利进入叙利亚。  
(新华社发)



#### 澳举行“海滨雕塑展”

3月1日，在澳大利亚珀斯举行的“海滨雕塑展”上，一位观众观看雕塑作品。

当天，“海滨雕塑展”在澳大利亚西澳大利亚州首府珀斯的科茨洛海滩开幕。来自澳大利亚、中国、美国、法国、意大利、冰岛、日本、丹麦、芬兰等国家的当代艺术家的雕塑作品参加了展览。澳大利亚艺术家保罗·凯波恩的作品获得本次展览设立的“西澳雕塑家奖”。  
(新华社发)

#### 世界最老核电站退役 其清理总成本预计为9.54亿英镑

□据 新华社3月1日专电

英国一座核电站2月29日停止运行，宣告世界上最老的现役核电站正式退役。

英国《每日邮报》报道，这座核电站位于英国南部的奥尔德伯里，1967年投入运行，持续44年。

《每日邮报》援引专家的话报道，反应堆停运后将经历冷却过程，燃料棒必须获得监管机构允许才能运往另一处核电站。

英国政府监管核设施拆除的机构预测，奥尔德伯里核电站2027年才能进入“维护保养”阶段，即反应堆冷却，大部分设施可以拆除，反应堆建筑处于最低监管标准的安全状态。最后阶段清理预计2092年至2101年完成，而总面积70万平方米的核电站清理总成本预计为9.54亿英镑(约合15.18亿美元)。